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Зеленський: Для мене "Океан Ельзи" – це український
Aerosmith
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11.06.2026

Зеленський про культурний продукт для
нормалізації ЛГБТ: Потрібно з суспільством
про все відкрито говорити
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Зеленський хотів би, щоб в Україні з'явився
серіал "Київська Русь" рівня серіалу "Вікінги"
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Бережна: Найменша заявка на "Тисячовесну"
потребує 1 тис. грн фінансування, а
найдорожча – 438,5 млн грн
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Зеленський про українську культуру:
Виглядає образливо, що треба віддати життя,
щоб на нашу державу звернули увагу
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Програма "Тисячовесна" має бути щорічною –
Зеленський
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Програму "Тисячовесна" поширять на книги в
2027 році – Зеленський
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Зеленський: На програму "Тисячовесна"
подано вже понад 1000 заявок
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Проєкт "Тисячовесна" планують поширити на
книги і онлайн-ігри в 2027р – Бережна
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Бережна: Інформвійна триває у стрічці
Instagram, TikTok, у рекомендаціях YouTube і
музичних плейлистах
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Мінкультури опублікувало повний перелік
експертів проєкту "Тисячовесна"

Фото: Єгор Шуміхін

Президент України Володимир Зеленський заявляє, що в Україні дуже багато молодих
талановитих артистів, але не виділяє нікого, щоб не впливати на результати відбору
ініціативи підтримки українського контенту "Тисячовесна".

"Я просто, як президент України, не можу дозволити під час цієї ініціативи, коли тут
експерти, і всі це транслюють, сказати: ось бачиш, ось ці напрямки мені подобаються і ще й
прізвища назвати", – сказав Зеленський під час події з нагоди старту відбору проєктів
ініціативи "Тисячовесна" в четвер в Києві, відповідаючи на запитання про улюблених
музичних артистів.

Президент зазначив, що користується всіма музичними стримінгами, і в усіх жанрах є круті
і талановиті українські артисти.

"Чи є можливість сьогодні, щоб в Україні був Aerosmith? Для мене "Океан Ельзи" –
це Aerosmith. Я люблю "Океан Ельзи. Чесно. Тільки не кажіть Вакарчуку… У нас дуже
багато різних та нових артистів. Я називаю Вакарчука, тому що ніхто не образиться, що я
називав Вакарчука. Є молоді і дуже талановиті, а може і талановитіше, ніж Вакарчук. Але
точно ніхто так не образиться", – додав Зеленський.

Прийом заявок на участь у програмі "Тисячовесна" завершився 4 червня. На проєкт подано
2634 заявки. Комісія прийняла до розгляду 1151 заявку у семи напрямах на суму на 10,8
млрд грн, серед яких 17% є дебютами.

Напрямки-лідери за кількістю поданих заявок на даний момент: аудіовізуальні шоу та
ролики для соцмереж – 270 заявок; ігрові фільми та серіали – 238 заявок; неігрові
(документальні) фільми та серіали – 180 заявок.

До 12 червня триватиме технічний відбір – конкурсні комісії Мінкультури, Держкіно та
Держмистецтв перевірятимуть документи всіх поданих кандидатів на коректність
оформлення. Після цього проєкти, що відповідають вимогам, перейдуть до другого етапу
конкурсу – експертного оцінювання.

Списки учасників, які пройшли технічний відбір, та візьмуть участь у другому етапі
ініціативи, будуть опубліковані на сайтах "Тисячовесни", Мінкульту, Держкіно і
Держмистецтв.

Експертне оцінювання стартує 17 червня та триватиме до 28 липня. Саме на цьому етапі
відбудеться комплексна фахова оцінка поданих проєктів понад 120-ма експертами, перелік
яких затверджено урядом.

Розподіл заявок між експертами в кожному напрямі проведуть у форматі відкритої
трансляції. Кожен проєкт оцінюватимуть п’ять незалежних експертів за десятьма
критеріями, серед яких: відповідність поданого проєкту тематиці та конкурсу; відповідність
кошторису творчому задуму; професійність команди; потенціал залучення аудиторії;
художня та змістова цінність; оригінальність ідеї; суспільна значущість та потенційний
вплив; інклюзивність, безбар’єрність і різноманіття; реалістичність реалізації; досвід
команди у втіленні подібних проєктів.

За результатами оцінювання буде сформовано перелік учасників, які продовжать участь у
наступному етапі конкурсу – пітчингу.

Фінальні пітчинги у форматі фестивалю відбудуться з 12 до 16 серпня. Учасники
презентують проєкти експертам та конкурсним комісіям, які визначать переможців
програми.

Як повідомлялося, Міністерство культури 3 квітня дало старт подачі конкурсних заявок за
ініціативою зі створення українського культурного продукту (раніше "1000 годин
українського контенту", тепер – "Тисячовесна"). Прийом заявок тривав до 4 червня, а
фінальний пітчинг проєкту відбудеться 12 –16 серпня.

На реалізацію цієї програми в державному бюджеті на 2026 рік передбачено 4 млрд грн. За
словами віцепрем’єр-міністерки з гуманітарної політики – міністерки культури України
Тетяни Бережної, у цьому році на програму "Тисячовесна" максимально буде виділено 80%
від 4 млрд грн, тобто 3,2 млрд грн.

Бережна також повідомила, що міністерство пропонуватиме закласти кошти на програму
"Тисячовесна" в державному бюджеті на 2027 рік. Також за її словами в наступному році
проєкт планують поширити на книги і онлайн-ігри.

Теги: #виконавці  #океан_ельзи  #тисячовесна

Оформити тестову підписку на
продукти агентства

Читати оперативні новини в
офіційному Telegram-каналі

Слідкувати за головними
повідомленнями агентства у
Google News

Щ Е  З А  Т Е М О Ю

ВА Ж Л И В Е

Україна переважає росіян за напрямком FPV-
дронів і продовжує збільшувати перевагу –
Сирський

США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

О СТА Н Н Є

УЧХ за два місяці виплатив майже 95 млн грн
допомоги вразливим категоріям населення

Єврокомісія: Надання Сербією громадянства
росіянам створює потенційну небезпеку для ЄС

Мін'юст готує зміни для гармонізації захисту прав
дітей з європейськими стандартами

Джон Гілі подав у відставку через розбіжності із
прем'єром щодо видатків на оборону – ЗМІ

СБУ: на Тернопільщині викрито керівників ТЦК, які
завищували кількість мобілізованих у звітах

У Києві запрацювали понад 400 нових елементів
централізованого оповіщення міста

Брюссель не коментує зустрічі послів деяких країн
ЄС з дипломатами МЗС РФ: Переговори щодо миру
відбуваються в різних форматах

Українські дрони уразили логістичні хаби окупантів
на Луганщині – Третій армійський корпус

Зеленський підписав указ, що регулює питання
звільнення військовослужбовців ДПСУ

СБУ заочно повідомила про підозру співробітнику
ГРУ РФ, який вербував українських дітей для
диверсій і терактів в Одесі
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